

永红街道社区居民举行听证会,通过一份“养狗决议” 驯好狗狗避免叫声扰民

近日,常州市永红街道举行了一场别出心裁的“听证会”,针对如何养好狗,管好狗,社区居民展开了公民道德听证,大家仁者见仁,智者见智。最终还通过了《文明养狗我做到》决议。

居民听证,讨论怎样避免“狗患”

随着社区里养狗的家庭越来越多,难免有“狗患”。随处可见的狗粪,已成为绿化带上的另类“风景”,傍晚回家的小姑娘,被邻家的狗追得跑,把脚扭伤了,闹到了社区……针对这些隐患,常州市永

红街道电子新村社区的居民们,就“文明养狗,你做到了吗?”展开公民道德听证,大家就如何文明养狗展开了热烈讨论。

退休的刘老师认为,随着生活条件的逐步改善,养狗成为一种时尚。但居住在楼房里的居民却不太适合养,“有时候半夜里听见一点脚步声就叫个不停,影响邻居休息,弄得邻里之间有了矛盾”。即使要养,“也应该好好调教,或者晚上给它戴个口罩,就不会太影响人家休息了。”

不养狗的单阿姨开口说道:“我不是对人有意见,但

是大清早出门锻炼,草地上、墙角边到处是狗屎,蛮好的心情也受到了影响,自己家养的小狗就像自己的小孩,也得管教,什么时候吃,什么时候睡,在什么地方拉,都得教育好,狗虽然是动物,但是我觉觉得狗是非常聪明的,只要狗主人稍加管理,狗也不会乱叫,也不会到处乱拉屎的。”“是啊!”

“我养狗已经好多年了,我家西西从小时候抱回来,我就教它在报纸上大小便,出门也必套上狗圈拴着,以防万一,虽然它是只西施犬,但总是只狗,有时也会有些小脾气,万一咬了

人怎么办呢?而且我每年都给它打防疫针,一是保证小狗不生病,二是给我们人也上了一个保险嘛。”

居民通过《文明养狗》决议

大家你一言,我一语,认为养狗是公民个人的权利,应该得到保护和尊重,但是,养狗必须做到文明,尊重自己、尊重他人、善待动物,有利于邻里和睦、社会和谐。经过一个多小时的热烈讨论,一致通过了《文明养狗我做到》的决议。

决议里提出:带狗出门要随身携带卫生纸或塑料袋,及

时清理狗的粪便,放入垃圾箱;饲养人训练好自家的狗,尽量避免狗叫声扰民;外出遛狗必须使用牵引带,避免狗伤人,不带狗去公共场所,大型犬烈性犬应避免近距离接触小孩、老人、孕妇等人群;善待狗狗,每年为狗注射疫苗,进行常规体检,提供必要的养育、护理、训练及医疗条件;饲养人主动学习科学养狗、文明养狗知识,以正确合作的态度承担因管理不慎而引发的一切后果(如狗伤人、损坏公物等);遵守政府部门颁布的其他有关文明养狗的规定等6项内容。

刘劲松

为“提前”领养老金 村民改回真实年龄

12月1日,金坛市指前派出所来了一位要求改年龄的村民,他声称要把自己的年龄变大,年龄小有点“吃亏”。

2008年11月24日,指前镇某村黄某到指前派出所要求更改年龄,他告诉工作人员,以前他为了找工作、参军等方便把自己的年龄改小了,而今年以来,各级政府相继出台了针对农村人口的医疗及养老金制度都有一定的年龄要求,对比下来,黄某觉得自己现在的年龄有点“吃亏”。如果按照现在身份证上的出生年月他领取养老金的的时间会比别人晚了整八年。想来想去,黄某决定还是把自己的真实年龄改回来。于是,黄某到金坛市指前派出所寻求解决办法,在指前派出所工作人员了解情况后,找出了原来村委的档案,在老档案中找到了他正确的出生年月,并出具了“户口登记项目变更、更正呈批表”,使他恢复了原来的出生年月。

周球生 徐生荣 刘劲松

表弟遭人砍伤住院 表兄复仇获刑8月

表弟被人砍伤,火气十足的华某伙同黄某等人拿着斧头、自来水管等工具冲进麻将馆寻人复仇,人没找到反将麻将馆打砸一番。日前,武进法院以华某寻衅滋事罪,判处有期徒刑八个月。

2007年年底,华某的表弟姜某在陆某开的麻将馆里搓麻将,因出牌问题与牌友张某吵了起来。随后,双方开始动起手来。在混乱中,张某将姜某砍伤。随即,姜某被送往医院治疗,医药费均由华某垫付。在协商医药费时,张某答应赔偿,后又反悔。气不过的华某,找来黄某等三人计划对张某进行报复。2008年1月17日晚上,黄某拿着斧头,华某等三人拿着自来水管冲进麻将馆,四处搜寻张某,一番折腾后不见张某,华某与黄某二人一怒之下将自动麻将桌、摩托车等物品大砸一通,之后扬长而去。为庆功,华某摆了一桌酒席,喝酒正酣时,被派出所抓个正着。

武进法院审理后认为,被告人华某的行为已构成寻衅滋事罪,系共同犯罪,但被告人华某能主动认罪且已赔偿被害人经济损失,可酌情从轻处罚。据此,武进法院作出上述判决。

作雪 葛小林

【知人知面不知心】

捡到好友信用卡偷取5千 心愧难安去自首获诈骗罪

一对好朋友结伴逛商场,回家后,女孩薛某在试穿新鞋时发现好朋友毕某的信用卡丢在了塑料袋里,一时贪念促使薛某偷偷地取了5千元。事后,薛某因愧疚和害怕主动投案自首。日前,武进法院审理后以被告人薛某信用卡诈骗罪,判处拘役三个月,缓刑六个月。

今年21岁的薛某是武进某耐克专卖店营业员。今年4月30日,薛某约上好朋友毕某一起逛商场。女孩毕某说,先陪我去取点钱吧,身上没钱了。毕某在薛某的陪同下,一起来到某银行自动取款机前,当要输入密码时,毕某自言自语,“密码是多少?怎么忘记了?我想一想”。一旁的薛某笑着说:“连密码都能忘记,你真好!很快,毕某想起来了密码,一边还兴奋地反复念叨着密码。薛某提醒说,“小点声,别让其他人听见”。两人高高兴兴地在商场逛了几圈,买了东西后各自回了家。

回到家,当薛某拿出买的鞋时,却在塑料袋里发现一张信用卡。仔细回忆后确定这是好朋友毕某的,薛某立即拿出手机打算通知毕某,但转念一想却挂断了电话。凭着无意间记住的密码,第二天,薛某在自动取款机上取走5千元。5月2日,当毕某发现自己的信用卡丢了并且卡上被人取走5千元后,立即到新城派出所报了案。

当得知毕某已经报了案,本已心虚的薛某更是坐立不安。几番思考后,薛某把事情告诉了父母和钱吧,身上没钱了。毕某在薛某的陪同下,一起来到某银行自动取款机前,当要输入密码时,毕某自言自语,

“密码是多少?怎么忘记了?我想一想”。一旁的薛某笑着说:“连密码都能忘记,你真好!很快,毕某想起来了密码,一边还兴奋地反复念叨着密码。薛某提醒说,“小点声,别让其他人听见”。两人高高兴兴地在商场逛了几圈,买了东西后各自回了家。

90后大学生 造型赛变身“彩蝶”

为展现化妆造型和服饰搭配的和谐统一,为“90后”大学生提供了一个认识美、创造美的专业平台和彰显个性与审美价值的舞台,江苏技术师范学院日前举行大学生彩妆造型大赛,大赛以其“引领阳光生活,点亮亮丽人生”的宗旨成为一项倡导与传播健康时尚文化、备受大学生喜爱的“校园美丽盛典”。

本届大学生彩妆造型大赛以“幻彩魔方”为主题进行命题创作,在精彩纷呈的舞台表演中,“90后”学子展现出化妆造型的精彩技艺和出众的创意能力,带给观众彩妆新体验“化蝶”般神奇的戏剧效果。

张羽程 刘劲松 文/摄



看医迷路幸亏好心男指引 事后款待时却遭该男偷盗

看到曾经热心帮助过自己的男子到店里来玩,陈女士热情接待。又是泡茶又是敬烟,怎么也没想到,那个热心肠的青年竟然是一个盗贼。11月28日,家住陈渡的陈女士报警称,她被人偷去1万余元。

11月26日下午4时10分许,在陈渡路开女子美容店的陈女士,为了给小孩看病,到北直街打听一个老医生的住址。可是寻找了半天,仍没有结果。这时一个30多岁的男子主动搭讪说,他知道那个医生住处,并主动提出要陈女士带路。那男子带着陈女士左转右转,后来终于找到了那个老医生,陈女士很是感激,于是双方留下了联系方式。

当天晚上7时20分许,陈女士突然接到那个男子的电话,说想到陈女士的店里看看。陈女士没好意思回绝,那男子自称姓“张”,南京人,目前在常州做生意,无锡和苏州均有分公司。见下午帮助自己找医生的“好心人”来了,陈女士又是泡茶又是敬烟。

那男子一直坐到了11点多钟才离开。

27日下午1时40分许,“张某”又来到陈女士的店里,说是他的女朋友一会儿过来做美容,想把脸上的“豆豆”弄掉。可是一直等到下午4点10分也不见其女友。陈女士便给“张某”泡了一杯茶,让他坐在楼下,自己则去接待其他客人了。到了4时50分许,陈女士忙完事后下楼一看,发现“张某”已经不见了,接着又发现,她装有10600元钱和各种证件的拎包已经不翼而飞。陈女士立即便意识到一定是“张某”所为,赶紧打电话给“张某”,对方居然关了机。陈女士只好报了警。

据陈女士说,27日她取了12000元钱放在拎包里,准备还给别人,就在“张某”在楼下大厅说是等他女朋友的时候,一个小姐妹来向陈女士借钱,她便从包里拿出了1400元,接着便将包放在了大房间的床上,门也没有锁。这一切,都被“张某”看得清清楚楚。周孝春 葛小林

清纯女孩频频盗窃高校宿舍

今年10月份以来,常州大学城连续发生多起女生宿舍被盗窃案件,科教城派出所民警经过缜密侦查,终将犯罪嫌疑人抓获归案。然而,让人震惊的是,案件的“主角”竟是一个稚气未脱的少女……

陌生学妹来宿舍后,三部手机不见了

10月5日下午1时许,常州某高校的二楼女生宿舍内,来了一位不速之客。“能在你这儿洗一下手吗?”对方有礼貌地问道。

“她的声音比较甜,看上去像个小女孩。”她娇小的身形让学生王某放松了警惕。女孩在王某宿舍内洗过手就离开了。但过了大约五分钟,她又折了回来,声称自己的姐姐是信息系的学生,住在这幢宿舍楼的三楼,已经上课去了,她想在宿舍内等姐姐回来。见女孩需要帮助,王某挺热情地让她在宿舍内坐下。在双方的攀谈中,王某知道女孩叫陈雪,是浏阳人,并称自己在7号公寓什么的。当时宿舍内只有王某和另外一个同学,两人谁也没把这个来路不明的学

妹当回事,可让她们没想到的是,这个小学妹一等就是几个小时。5时许,王某与同学到五楼去了一下,回来的时候就发现这个学妹已经离开了,再后来她们发现宿舍内的三部手机不见了。事发后,王某和宿舍同学将情况向学校保卫处作了反映。

类似案件已在大学女生宿舍发生十多起

科教城派出所了解情况后,立即组织民警展开了深入细致的调查。民警在调查中发现,类似案件已在大学女生宿舍发生十多起了。受害学生的经历都非常相似:都曾经有一名长相可爱的女生在宿舍逗留过,并且还曾在少数宿舍内留宿过。

民警随即调取了学校各个出口的录像资料,并通过受害学生的指认,对录像中的这名可疑女孩进行了视频截图。为防止类似案件的再次发生,以及在学生中间挖掘有效线索,民警将嫌疑人的截图照片粘贴到各个宿舍入口处,进行了全方位的撒网布控。11月12日晚上,科教城派出所根

据学生提供的线索,在鸣凰的一家网吧将嫌疑人“陈雪”当场抓获。

羡慕大学生,她开始在大学宿舍偷东西

抓获的这名叫“陈雪”的嫌疑人就是吴红艳(化名),据她自己交代,从今年10月份以来,她就冒名陈雪,进出常州科教城的各个高校女生宿舍进行盗窃,作案达10余起。

据悉,吴红艳,金坛人,父母都是普通农民。上学时因成绩不好而只考上了技校,没多久又从技校辍学了。辍学后的吴红艳被父母安排到金坛一家工厂工作,但是她并不喜欢枯燥的工厂生活。后来,她迷上了上网。为了维持自己的上网费用,她便开始学着偷起了东西。一直羡慕大学生生活的她,在大学城玩的一段时间里有幸与大学生们有了近距离接触。“她们有的人对我蛮好的,还让我去宿舍玩。”吴红艳说:“当时因为我没钱了,看见她们手机放在桌子上,我就动了邪念。”

徐旻 葛小林

偷了9只窰井盖 俩小伙坐进班房

本以为偷几只窰井盖大不了关几天,结果却让姜某、蒋某没有想到,他们的行为已触犯以危险方法危害公共安全罪。11月24日,溧阳法院一审判决判处姜某、蒋某有期徒刑三年和三年四个月,并赔偿溧阳市市政公用事业处财产损失人民币2442元。

2008年7月某天晚上,均为20岁的安徽来常人员姜某、蒋某在溧阳市溧城镇南门外延伸路段嘉丰新城店面门口,采用自制铁钩撬窰井盖的手段,窃得人行道上的窰井盖5只,赃物价值人民币2442元。8月12日晚上,两盗贼故技重施,在溧城镇窃得人行道上的窰井盖4只,赃物价值人民币1644.30元。在移赃过程中,被公安机关人赃并获,赃物4只窰井盖被退还失窃单位。

法院审理后认为,被告人姜某、蒋某以非法占有为目的,在经常有行人通行的人行道上盗窃窰井盖,其行为已危及公共安全,虽未造成严重后果,但已构成以危险方法危害公共安全罪,两人系共同犯罪,同时两人的行为均造成公用事业的财产损失,理应承担,故作出上述判罚。叶健 周超 葛小林